

峨山镇召开2023年第二季度总结表彰暨作风建设推进会议



8月14日上午,枣庄市峄城区峨山镇召开第二季度总结表彰暨作风建设推进会议,全体科级干部,管区主任,双管单位、镇直部门负责人,村负责人参加会议,镇党委副书记、镇长张光春主持会议。镇党委书记杨尚军作讲话。

杨尚军书记就当前全镇工作取得成绩予以肯定并结合常态化推进干部思想能力作风建设,营造比学赶超、争先攀高的良好局面氛围,提出几点意见:一是要在困难考验面前比信心定力、比创新锐气、比斗争精神。要比一比“咬定青山不放松、坚定办好自己事”的信心和定力,要比一比“逢山开路、遇河架桥”的创新锐气,要比一比“越是艰险越向前”的斗争精神。二是要学复杂多变形势下推动高质量发展的本领和方法。要深入学习新思想新理念,学习统筹推进、驾驭复杂局面的本领,学

习依靠群众、发动群众克服困难的办法。三是要对标先进、精准发力、赶快行动。赶要有目标。要对照成绩,看前后、观左右,认清自己处于什么位次、处于什么水平,由此定出追赶的总体目标和个性目标。赶要有方向。要看清优势和短板,强优势,补短板,全面梳理各项工作存在问题,提升整体水平。赶要有行动。认真谋划工作举措,充分发动部门同志、村两委同志工作积极性,在追赶中实现争先进位。四是要认清自身存在的问题,加强整改提升,把同志们的共同努力汇聚成高质量发展的强大合力。要在“比”中增动力、“学”中强本领、“赶”中争一流,归根结底是为了实现更好的“超”。要实现思想认识水平的超越,使新思想真正铸入灵魂、融于血液,新理念切实深入骨髓、化为行动,贯穿到发展和工作的各领域各方面各环节。

(李利)

峨山镇河口村妇女儿童家园开展夏令营活动

为深入学习贯彻党的二十大精神,让辖区内留守儿童健康成长,营造良好的成长环境,近期,峄城区峨山镇河口村妇女儿童家园开展“儿童友好 护航成长”夏令营活动。

“青少年品格必修课”文化诵读。“榴花妈妈”志愿者带领儿童青少年学习诵读孔子的文化故事,引导孩子们分享感受,在经典学习中展开文化探源,认识到仁礼、担当、坚强、友爱、真诚、谦让、诚实守信、礼貌、博学、智慧等中国传统文化的价值观念、思维方法、生活样式和传统习俗。

“乘着音乐的翅膀”音乐课。志愿者带领同学们歌唱《萱草花》,小朋友们从刚开始的胆怯不敢唱到勇于放声歌唱,使孩子们在音乐中深刻体会母爱的深情与牵挂,父母是我们生命中最重要的人。接着志愿者和孩子们一起上了“时间管理”小课堂,通过游戏使同学们明白了时间如细沙,时间总是在琐碎中悄悄溜走,从中掌握时间管理的技巧,合理有效的利用时间。

“榴花妈妈”绘本共读。社工通过《乘着梦想的翅膀》绘本阅

读,故事中的主人翁阿弗在医生、家人、朋友、阿里先生的鼓励下学会了重新建立自信心,他们就像是阿弗的翅膀,让阿弗重拾梦想,飞得更高。使留守儿童学会了抗逆力,深刻体会到在面对挫折时,相信自己有能力解决。并通过“我的自画像”分组绘制让社工对儿童非表达性需求的了解更加深入,使小朋友更好的探究自己,构建自我意识,建立朋辈关系。

“只争朝夕,不负韶华”教育课程。志愿者通过视频介绍“新型毒品”手机游戏为何吸引人、使人产生依赖性,解读游戏的设计过程和成瘾机制。通过认识手机游戏背后的惊天大秘密,让儿童了解到过度沉迷手机游戏不仅使眼睛近视,破坏人与人之间沟通交流关系,更对大脑形成不可逆转的损伤。孩子们深刻领会到应该放下手机,心怀梦想志存高远,仰望星空脚踏实地,为了中华民族伟大复兴而努力读书。

“七夕结营会”。暑假接近尾声,即将迎来新的学期,志愿者协助组员们调整心情,恢复学习动力,更好的融入新的学期。通过故事让儿童了解七夕由来,别称

和风俗习化。古人在这一天的拜月、对月穿针、拜织女、乞巧等丰富的民俗活动起源于汉代,已持续了三千年之久。儿童们还齐声朗读了《乞巧》《秋词》等古诗词。接着志愿者和儿童共同绘制一张属于自己的学习“五感评测卡”,在纸张上画下手掌,做个学习五感的评测,测评分数使组员们清晰找到了学习的方法,调整了新学期的良好学习状态。

下一步,峄城区妇联将继续推动全区各级妇联组织动员各级各类志愿服务力量,依托各级妇女儿童活动阵地,面向儿童开展思想引领、法律宣传、家教指导、儿童安全等各类主题教育实践和暖心帮扶活动,帮助广大留守儿童、困境儿童及其家庭纾困解难,营造全社会关心关爱儿童成长的良好氛围,助力培养德智体美劳全面发展的新时代好儿童。

(李利 李丽)



峨山镇举办基层妇联组织成员素质提升培训班暨家风家教宣讲会

为加强基层妇联组织建设、提升基层妇联组织成员素质能力,8月17日,峨山镇妇联举办基层妇联组织成员素质提升培训班。镇妇联执委、各村妇联主席90余人参加培训。此次培训特邀请北倾礼学副苑长、中华传统文化优秀教师、古典礼仪培训师、CVCC高级礼仪培训师、资深古琴导师丁玥名到现场授课。

丁老师以《传家风立家训》为主题,围绕什么是家风、夫妻关系、婆媳关系、亲子关系、好家风家训的意识及家风对社会的反应等六个方面,通过讲解、提问、讨论、举例子等形式,纵

览古今,引经据典,与大家抽丝剥茧,条分缕析,层层深入探讨夫妻、婆媳、亲子等三组关系及好家风的深刻内涵和重要意义,并引导大家通过学习不断提升自身文化素养,以家风家训促进乡风文明建设。下一步,峨山镇妇联将继续组织开展形式多样的基层妇联讲座培训活动,引导广大妇女树立正确的家庭家教家风观念,传承好家风,推进峨山镇妇女儿童工作高质量发展,为女性健康、家庭幸福、社会和谐贡献力量。

(李利)

峨山镇中心卫生院开展幼儿园新生入园体检工作

为进一步提高幼儿的健康水平,防范儿童弱视、口腔、心、肺、肝等疾病,峄城区峨山镇中心卫生院在8月28日、29日集中为辖区内幼儿园开展新生入学体检。

本次体检的项目有体格检查、测量身高、体重、心肺听诊、视力检测、龋齿、血红蛋白、肝功能等多项生长发育检测。医生根据每一位幼儿检测的数据进行分析、评价,建立儿童健康成长档案,及时将体检结果反馈给幼儿园及

幼儿家长,通过体检让老师、家长及时了解幼儿的生长发育和健康状况,对幼儿的健康问题早发现、早干预,提高幼儿爱护身体的意识,帮助家长进一步了解自己孩子的身体发育状况。28日当天完成了65名幼儿的健康体检工作。体检现场,医护人员还为家长们讲解了手足口病、水痘等幼儿常见多发传染病的预防知识,培养幼儿养成正确的刷牙方式、饭前便后洗手等良好生活习惯。

(李利 官瑞)



新学期开始,枣庄市峄城区底阁镇甘沟小学全体教师开展办群众满意的教育集体宣誓活动。(邵明静 摄)



新学期开始,枣庄市峄城区峨山镇左庄联合小学开展师德师风学习。(周霞 摄)



近期,峨山镇农村公路对新改建的道路实施标线施工,共施画标线12639米。安装减速带460余米,标识标牌24组,新增支路哨兵4处,弯道预警1处。有效提升农村道路交通安全。

(于海龙摄)



近日,在枣庄市第十三届全民健身运动会健步球比赛中,峨山镇左庄联合小学获得团体成绩二等奖。

(王瑞)